
Novice. 

— Njegovo veličanstvo presvitli cesar in ce
sarica praznovala sta v torek dne 24 t. m. 401etnico svoje 
poroke Vsa širna Avstrija se je tega lepega dne spominjala 
s primernimi siovestnostmi in pošiljala vroče želje k Vsega-
mogočnemu, da bi ohranil presvetlo cesarsko dvojico še mnoga 
leta. Tudi Habsburški dinastiji vsikdar zvesti in vdani slo
venski narod želi tem povodom svojemu predobremu vladarju 
in njegovi presvitli družici še zdrava mnoga leta. — Šolska 
mladina je praznovala prelepi praznik s sveto mašo, depu-
tacije dež. odbora, občinskega zastopa ljubljanskega, trgovske 
in obrtniške zbornice, kmetijske družbe, mestne hranilnice, ve
teranskega kora in društev „rudečega" in „belega" križa, pa 
so se oglasile pri dež predsedniku s prošnjo, da prijavi tem 
povodom najudanejše čestitke Nj. Veličanstvima. 

— Petdesetletnica Nj. Veličanstva presvetlega 
cesarja. V namen, da se kolikor mogoče slovesno praznuje 
1. 1898. petdesetletnica vladarja nešega presvetlega cesarja 
in se za to praznovanje doseže sporazumljenje za skupno po
stopanje po celem cesarstvu, sešel se je Dunaji po inicijativi 
nižjeavstrijskega sklepa obrtnega društva slavnostni odbor ob
stoječ iz zastopnikov najuglednejših dunajskih korporacij in 
društev. Ta odbor vabi k posvetovanju ki se bo vršil v ta 
namen na Dunaji v nedeljo dne 29. aprila t. i. vse avstrijske 
deželne zastope, župane dež. stolnih mest trg. in obrt. zbor
nice, kmetijske družbe in razna druga odlična društva in kor
poracij e. Namen odbora je pred vsem prirediti veliko narodno 
razstavo 1. 1898. na Dunaji, ki naj bi pokazala, koliko so 
vsi avstr. narodi napredovali v duševnem gmotnem in homa-
nitarnem ogledu za dobe vladanja premilostnega našega cesarja. 

— Osobna vest. Upravilno svetovalstvo banke „Sla-
vije" v Pragi je povodom praznovanja svoje 50letnice odliko
valo tukajšnjega svojega generalnega zastopnika g. Iv. Hribarja 
z naslovom ravnatelja in to za zasluge, katere si je pri
dobil za zavod, 

— Jezuitje kupili so, kakor se čuje ob Poljanski in 
novi cesti, ki vodi v Streliške ulice od gosp. Dečmana precej 
obsežno stavbišce, kjer bodo zidali cerkev in samostan. 

— Družba sv. Mohorja v Celovci se s tiskarnico 
in knjigoveznico preseli v svoj novi dom te dni. Včeraj so 
dozgrajeni res krasni dom cerkveno blagoslovili. Družba šteje 
do 9000 članov več nego lani. Vseh članov je torej sedaj do 
66.000. Prelepo število, na katero mora biti ponosen vsak 
Slovenec. Da bi družba v novem domu na čast in ponos slo
venskemu narodu še lepši napredovala to je gotovo iskrena 
želja vsakega rodoljuba. 

— Pred porotnim sodiščem vršila se bode v pri
hodnji sesiji obravnava proti zločincem, ki so pred dvanajstimi 
leti umorili škofjeloškega okrajnega sodnika dr. Krausa. Na 
sled se ie prišlo zločincem po izpovedbi nekega uietnika. Pre-
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iskava, ki se je vsled te izpovedbe vršila, ponudila je res dr
žavnemu pravdništvu toliko sumljivega gradiva, da je to dvig
nilo proti dotičnikom zatožbo. Mej zatoženci je tudi znani Pre-
lovšek iz Trzina, ki je že več let zaprt na ljubljanskem g^adu. 

— Na dolenjske železnice progi Ljubljana-Kočevje 
vozilo se je mesesa februvarija t. 1. 18.553 osob in se pre
vozilo blaga 20.791 ton, za kar je došlo dohodkov 33.426 
gld. Od 1. januvarja do 31. marca t 1. je imela proga do
hodkov 97.211 gld. in še 65.226 gld. za prevoz premoga za 
lastno porabo. 

—- Komisijski vlak vozi danes na progi Ljubljana-
Novo mesto-Straža Vlak odpeljal se je iz Ljubljane južni ko
lodvor ob 7. uri 49 minut, je došel v Stražo ob 12 uri 37 
minut. Iz Novega mesta je odšel vlak ob 4. uri 50 minut 
zvečer. 

— Novi vozni redi stopijo v veljavo z dnem 1. maja 
na južni in na državnih železnicah. 

— Ustrelil se je danes teden v šentpeterski vojašnici 
trobentač 8 kompanije 17. pešpolka, imenom Pavel Sterk, doma 
iz Starega trga v črnomaljskem okraji. Kroglo pognal si je 
skozi srce in je bil takoj mrtev. Vzrok samomoru je bil strah 
pred kaznijo. 

— Nesreča. Minolo sredo zjutraj se je pri vlaganji 
surove opeke v opekarnici Jak. Matjana v Zgornji Šiški udrla 
do 4 metre široka in 3 metre visoka plast opeke. 131etni 
fant, katerega je opeka podsula je bil takoj mrtev, dva druga 
delavca sta težko ranjena, dva pa lahko. Delavci so bili Lahi. 
Krivda o nezgodi zadene opekarskega mojstra. 

— Nesreča. Tukajšni dimnikarski mojster Fran Kovač 
pal je minolo nedeljo tako nesrečno z gugalnice, katero si je 
priredil doma na dvorišči, da si zlomil tilnik in vsled tega 
kmalu na to umrl. 

— Novo avgmentacijsko skladišče za 17. pešpolk 
zgradilo bode ljubljansko mesto. Sedanje skladišče, nahajajoče 
se kakor znano v popolnoma nepripravnih prostorih v Dolgih 
ulicah, ne zadostuje več. 

— Najden mrtvec. Cestarja Gregorca iz Kašlja, ka
teri se je pogrešal že od konca januvarija meseca t. 1 našli 
so minolo soboto v Ljubljanici pri tovarniškem jezu na Fu
žinah pod Ljubljano. Našli so pri njem 17 gld. denarja ter 
srebrno uro. Sodnijsko reztelesenje je pokazalo, da je Gregorc 
utonil in da je vsak domnevani umor popolnoma izključen. 
Gregorc je bil tisti večer, ko se ga je zadnjikrat videlo precej 
pijan, je torej moral v nočni tmini pasti v Ljubljanico in utoniti. 
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